Tumnasusa 1543, 9-B knacc Jlucmux 11.6, 2 okmabps 2010.

KonTpoJsbHasi padoTa 1o mejabIiM YUCIaM.

. Pemmire cpaBHEeHMs @) 5x =9(mod12) 0) 3x =9(mod12)

Jlatime omeem 6 6ude x=...(mod...)

2. Pemmre B nenbix uyncnax ypaBHenue 15x-6y=c. (Halinure obiiee pernieHne B 3aBUCUMOCTH OT C)

3. Ilycth n — HaTypambHOe umciio, He kpatHoe 101. Jlokaxute, urto mu6o n''+1, mubo n’’—1
nenutcs Ha 101.

4. Ha BeictaBky npunuid 1500 mocetuteneid. Ilpu Bxode Ha Hee KaxAOMy TPUHAIALATOMY
Bpy4arT mnojapok. lIloceTurenun BBICTPOMIMCH B OYepeb, HO, MPOIAsS BBICTABKY, CHOBA
CTaHOBSTCS B XBOCT (JIayKe €Civ MOoAApoK aocTtaics). JlokaxuTe, 9To paHO HIIM MO3THO KaXIbIN
MoIy4uT nojgapok. Komy nogapok JocTaHETCs B OCJIEAHIO O4epeib?

5. lokakuTe, 4TO A JIOOBIX TMOMAapHO B3aMMHO MPOCTBIX YHUCEN M, My, M3 HAUIyTCs 3
MocJieIoBaTeNbHBIX Yucia a, atl, a+2 Takux, 4To a KpatHo m;, a+l KpaTtHO m,, a+2 KpaTHO
ms.

Tumnasua 1543, 9-B knacc Jlucmux 11.7, 9 oxkmabpsa 2010.

KonTpoabHas padora no ueJbiM 4YUCJIaM.

1. a) Pemmute cpaBHEHHE 7x =8(mod18)

Jlatime omeem 6 6ude x=...(mod...)
0)Pemmre B nienbix uncnax ypaBuennel8x-21y = 15.

2. Xutpeiii bopsi HameuaTan Ha TMPUHTEPE KYMIOPHI HOCTOMHCTBOM B 15 m 43 pyOmnsa. Kakum
YHCJIOM CITIOCOO0B OH MOJKET 3aIIaTUTh Kpyriayio cymmy B 10000 pyOieit 6e3 caaun?

3. JlokaxuTe, 4TO HAMAYTCS TaKue 5 HATypalbHBIX YUCen a, 2a, 4a, 8a, 16a Takue, 4TO MEPBOE
JEUTCS HAa 2 ¢ OCTaTKOM 1, BTOpO€ AENUTCA Ha 3 ¢ OCTaTKOM 1, TpeTbe IOeauTCs Ha S C
OoCcTaTKOM 1, yeTBepToe aenutcsa Ha 7 ¢ octatkoM 1, mstoe genutcs Ha 11 ¢ ocratkom 1.

4. OcTaToK a Ha3bIBACTCs KBaJPATUYHBIM BBIYETOM I10 TPOCTOMY MOJIYJIIO p, €CIU CYIIECTBYET X
TaKOW, 4TO x’ =a(modp), U a HEe AeIUTCI Ha p . JIOKakWTe, 4TO €CIM @ — KBaJIpaTUUHBIN

Pl
BBIYET, TO a > =1(mod p)
Tumnasua 1543, 9-B kaacc Jlucmuxk 11.8, 16 oxkmsabps 2010.
KonTpoabHas padora no uejbiM YU CJIaM.
1. Pemmre cpaBHEeHME a) 11x =4(mod20) 6)12x =4 (mod 20)
Jlatime omeem 6 6ude x=...(mod...)

2. Pemwre B nenbix yncnax ypapuenue 140x+35=21y
x =1(mod4)

3. Pemmre cucremy CpaBHEHHI < x = 2(mod7)
x =3(mod10)

4. Haiimute octatox genenns 50°°! Ha 97.



